https://www.escha.net/search?sSearch=8041582

Schraubkappe, M8x1

Produktinformationen
Artikelbezeichnung
Artikel-Nr.

Zolltarif-Nr.
Verpackungseinheit
Step-Datei

EAN

Technische Daten
Farbe
Abdeckung fir

Klassifikationen
eCl@ss 6.0
eCl@ss 7.0
eCl@ss 8.0
eCl@ss 9.0

ETIM 5.0

ETIM 6.0

[T <

M8x1
=512
"

Schutzkappe M8x1, schwarz

8041582

39269097

1
Schutzkappe_M8x1.stp
4047106158200

BK, dhnlich RAL9005
M8x1, Stecker

27261210
27440208
27440208
27440208
EC002314
EC002314

ESCHA

P JRoHS &

Die in diesem Datenblatt enthaltenen Angaben wurden mit der groBtmaéglichen Sorgfalt erarbeitet. Fur Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat ist die Haftung auf grobes Verschulden begrenzt.
ESCHA GmbH & Co. KG | Elberfelder Str.32 | 58553 Halver / Germany | Phone +49 2353 708 - 800 | Fax +49 2353 708 - 8410 | Stand: 04.01.2019 8041582 Seite: 1



